

14 МАЯ 1961

г. Псков

Газета №

ПСКОВСКИЙ ТЕАТР НА ГАСТРОЛЯХ

10 мая показом спектакля «Над Днепром» закончился очередной сезон в областном театре драмы имени А. С. Пушкина. Коллектив начал длительную летнюю гастрольную поездку.

Вчера псковские актеры показали первый спектакль в Великих Луках. Жители города с интересом познакомились с пьесой «Иркутская история», посвященной нашему современнику. За период гастролей, которые продлятся до 11 июня, Псковский театр поставит на великолукской сцене спектакли «Дамоклов меч», «Опасная профессия», «Комедия ошибок», «Слепое счастье», а также свою новую работу — пьесу А. Островского «Без вины виноватые». Параллельно артистические бригады будут выезжать со спектаклями в близлежащие районы — Локнянский, Невельский, Новосокольниче-

ский, Пустошкинский и другие.

Театр проведет в Великих Луках ряд творческих отчетов непосредственно на предприятиях, в частности на ПВРЗ и швейно-трикотажной фабрике.

А затем с 15 июня и по 1 августа три бригады актеров Псковского театра отправятся в гастрольную поездку по районам, колхозам области. Они повезут четыре спектакля — «Иркутскую историю», «Опасную профессию», «Слепое счастье» и свою самую последнюю работу, которую еще не видели псковичи, — лирическую комедию Медведевко «Камень на дороге».

В этот же период в районах Псковщины будут гастролировать три бригады актеров Великолукского городского театра и несколько бригад областного концертно-эстрадного бюро. Так что у наших сельских зрителей наступит большой летний театральный сезон. Что ж, этому можно только радоваться! Единственное, что требуется, — это четкое планирование гастрольных маршрутов, дабы не случилось нежелательных совпадений, параллелизма.

Итак, вчера Псковский театр — в Великих Луках, а Великолукский — в Пскове начали свои летние гастроли. Мы от души желаем актерам больших успехов.